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Πολλά επιστημονικά δρώμενα έγιναν πριν το καλοκαίρι . Τον Μάιο φιλοξενήσαμε τον καθηγητή 

Peter Panagotako στο Δερματολογικό Τμήμα του Νοσοκομείου μας. Δίδαξε  στο σεμινάριο με θέ-

μα «μεταμόσχευση τριχών». Τόσο το θεωρητικό, όσο και το πρακτικό μέρος έλαβαν χώρα στις ε-

γκαταστάσεις του Νοσοκομείου «Ευαγγελισμός», πιο συγκεκριμένα στην δερματολογική κλινική. 

Τον Ιούνιο πραγματοποιήθηκε το 44ο Σεμινάριο της ΕΕΔΧ  με θέμα «τεχνική Mohs». Οι καλεσμέ-

νοι  εκπαιδευτές μιας ομάδας  χαρισματικών Δερματοχειρουργών από Πανεπιστήμια της Αμερικής, 

παρουσίασαν τις εισηγήσεις τους στο Δώμα του νοσοκομείου. Οι χειρουργικές επεμβάσεις έχο-

ντας κυρίως διδακτικό χαρακτήρα εφαρμόσθηκαν στα χειρουργεία του Δερματολογικού τμήμα-

τος, καθώς και στα χειρουργεία, που χρησιμοποιεί η κλινική της Πλαστικής χειρουργικής. Η εκ-

πλήρωση των χειρουργικών προγραμμάτων, η τήρηση και προσήλωση στον εκπαιδευτικό τους χα-

ρακτήρα και τα άρτια κλινικά αποτελέσματα οφείλονται στην διοργάνωση και εκτέλεση από τον 

πρόεδρο και το ΔΣ της ΕΕΔΧ, τον διευθυντή του Δερματολογικού τμήματος κ. Κ. Νούτση και φυ-

σικά την εμπνεύστρια της όλης προσπάθειας κ. Δ. Ντάσιου-Πλακίδα. Καλεσμένοι εκπαιδευτές ή-

ταν  ο Hayes Gladstone, καθηγητής Δερματοχειρουργικής του Πανεπιστημίου του Stanford, o Murad 

Alam,  καθηγητής Δερματοχειρουργικής  του Πανεπιστημίου Northwestern, ο Dan Berg, καθηγη-

τής Δερματοχειρουργικής του Πανεπιστημίου της  Washington, ο Michael MacDonald καθηγητής 

Δερματοχειρουργικής στο Πανεπιστήμιο Vanderbilt. Τους ευχαριστούμε από καρδιάς κι ευχόμα-

στε παρόμοιες προσπάθειες να ενδυναμώνονται και να πετυχαίνουν οπουδήποτε κι αν συμβαίνουν 

«επ’ αγαθώ» της ειδικότητας μας.

Ως προς την ύλη του περιοδικού, η ποικιλία στα επιστημονικά θέματα αλλά και στην λοιπή αρθρογρα-

φία ελπίζουμε να γίνει καλοδεχούμενη. Επιλέξαμε από τις επιστημονικές σελίδες: Σάρκωμα Caposi,  

Ελκώσεις από σεξουαλικώς μεταδιδόμενα νοσήματα του διευθυντή Κ. Νούτση, δυο ενδιαφέρουσες 

εργασίες από το Συνέδριο Υπο-ειδικοτήτων που έλαβε χώρα στην Αθήνα στο τέλος του Σεπτέμβρη. 

Και το άρθρο του συνεργάτη μας κ. Παπαγγελόπουλου Ι. «Μεταμόσχευση τριχών. Η μόνη λύση;»

Συμπεριελάβαμε, όπως άλλωστε γίνεται μετά τις καλοκαιρινές διακοπές, τις ταξιδιωτικές μας εντυ-

πώσεις από την Ταϊλάνδη, έναν εξωτικό προορισμό. 

Στις βιβλιοπαρουσιάσεις διαβάσαμε και προτείνουμε νέα βιβλία.

Στις λογοτεχνικές σελίδες τα διηγήματα έχουν κι αυτά την άποψη και το στυλ  τους.

Ελπίζουμε η ύλη, που επιλέχθηκε με μεράκι, να σας ικανοποιήσει. 

Για πολλοστή φορά ανακοινώνουμε, ότι οι σελίδες μας θέλουν να φιλοξενούν  τις εργασίες σας. 

Μπορείτε να μας τις στέλνετε στα mail που αναγράφονται στα εισαγωγικά στοιχεία της δεύτερης 

σελίδας ή κατ’ ευθείαν στον εκδοτικό οίκο.

 

Σημείωμα Σύνταξης

Καλό χειμώνα

Χρήστος Ναούμ




